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2019 NRCM 
Membership 

Survey 
Summary

Survey 
Respondents 

Residency

Maine: 82% Other: 18%

● 70% - Increasing Solar Power
● 63% - Increasing Energy Efficiency
● 63% - Reducing Carbon Pollution
● 39% - Increasing Offshore Wind
● 29% - Promoting Electric Vehicles
● 8% - Other

Priorities for Clean Energy Future?
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Top 10 Pressing Issues Facing Maine Today
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Climate Change as Top Priority:



2019 Membership Survey 
Summary

“I am an NRCM member because of their 
effective analysis and advocacy for Maine-
specific solutions.” 

– Martha Gifford

Why Do You Support NRCM?

Yes: 97% No: 3%

2019 Member Survey:
Satisfaction w/ 

Current Issue Focus
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Investing in Renewable Energy?
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Interested in Activism?

Receive Enough 
Information?
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